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Po 18. ročníku soutěže Stavba Moravskoslezského kraje, kdy organizátoři pracovali s
největším počtem přihlášených staveb za celou historii soutěže, se s příchodem nového
roku odstartovaly přípravy na již 19. ročník této odborné soutěže.

Do letošního ročníku mohou zájemci přihlásit svá stavební díla do 17. března 2025.
Veškeré podklady, včetně přihlášky, je možno zasílat i elektronickou formou.

„Soutěž Stavba Moravskoslezského kraje každoročně představuje to nejlepší, co se aktuálně v našem
regionu ve stavitelství a architektuře podařilo. Jsem rád, že se pravidelně hlásí desítky projektů,
každý z nich si pozornost veřejnosti zaslouží. Také Moravskoslezský kraj jako investor v soutěži
několikrát uspěl, mohu připomenout rekonstrukce krnovské ZUŠky nebo mostu ve Vrbnu pod
Pradědem. Porota ocenila například i Muzeum Trojmezí, které Moravskoslezský kraj v Jablunkově
vybudoval před třemi lety," řekl hejtman Moravskoslezského kraje, Ing. Josef Bělica, Ph.D., MBA.

Cílem soutěže je pravidelně informovat nejen odbornou, ale i laickou veřejnost, s úrovní stavitelství v
Moravskoslezském kraji, prezentovat nejlepší stavební díla a přiblížit jejich tvůrce z řad projektantů,
zhotovitelů i investorů. Vyhlašovateli této prestižní akce jsou tradičně Moravskoslezský kraj, Svaz
podnikatelů ve stavebnictví, Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků a Obec architektů,
pobočka Ostrava.

„Historie naší soutěže vstupuje již do 19. ročníku, kdy v rámci Moravskoslezského kraje, i mimo něj,
prezentujeme stavby v jednotlivých kategoriích. Těší mě, že v posledním ročníku jsme pracovali s
nejvyšším počtem přihlášených staveb. Chci vyzvednout práci samotných vyhlašovatelů, celého
organizačního týmu a poroty, velký dík patří zúčastněným institucím a rovněž partnerům naší
soutěže. Pevně věřím, že i tento navazující ročník přispěje svým pojetím a charakterem k prestižnosti
a vnímání této akce.“ podotkl Ing. Pavel Ševčík, Ph.D., technický ředitel Svazu podnikatelů ve
stavebnictví.

Přihlášky mohou zasílat architekti, projektanti, investoři, majitelé objektů nebo stavební firmy a
zapsat tak do soutěže dokončené a zkolaudované stavby v Moravskoslezském kraji od počátku roku
2023 do konce roku 2024. Nejlepší stavební díla vybírá jedenáctičlenná porota, složená ze zástupců
Svazu podnikatelů ve stavebnictví, České komory autorizovaných inženýrů a techniků činných ve
výstavbě, Obce architektů a zástupců Moravskoslezského kraje.

„Naše odborná soutěž otevírá svou 19. kapitolu. Jedenáctičlenná porota je složená z jednotlivých
zástupců vyhlašovatelů naší soutěže. Snažíme se o to, aby porota každou přihlášenou stavbu detailně
nastudovala a při hodnocení apelujeme na všechny aspekty, které danou stavbu v jednotlivé
kategorii odlišuje. Poslední ročník této soutěže byl i pro práci poroty náročný z pohledu přihlášených
staveb, ale již teď se těšíme, jaká stavení díla se budou v 19. ročníku naší soutěže prezentovat.“
zmínil Ing. Martin Vilč, předseda odborné poroty.

Porota nominuje stavby do každé kategorie, přičemž se bude udělovat hlavní cena a čestná uznání. Z
vítězných staveb jednotlivých kategorií bude vybrána stavba roku s udělením ceny „GRAND PRIX“.
Laická veřejnost se může zapojit do hlasování v rámci aktuálního ročníku soutěže a rozhodnout tak o
vítězi speciálního ocenění „Cena laické veřejnosti“. V rámci 18. ročníku soutěže se do hlasování



zapojilo více než 2 800 osob. Od prvního ročníku se do soutěže přihlásilo 725 staveb, z toho 362 si
odneslo ocenění. Více informací o soutěži naleznete na webu Stavba Moravskoslezského kraje.
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